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На поновљеном суђењу у Основном суду у Шапцу, након што је Виши суд одлучио да
укине првостепену ослобађајућу пресуду против мене и наложи суду у Шапцу да понови
поступак, данас сам поново ослобођен, саопштио је градоначелник Шапца Небојша
Зеленовић на конференцији за новинаре.

  

  

"Политички пројекат Српске напредне странке да се промени власт у Шапцу, да се на
власт дође без избора, није успео. Када нису могли да поткупе одборнике у Скупштини
града, ни да их застраше, одлучили су се на корак који је успео у многим другим
локалним самоуправама, а то је да криминализују мене и моје сараднике. Покушај да се
прегази изборна воља грађана у Шапцу није успео и тај политички пројекат који
представља политички криминал пар екселанс, у ком се криши закон да би се дошло на
власт због идеје да се оствари политички циљ, је нешто што је устаљено у политичкој
реалности Србије. То чине сви локални функционери СНС-а али и чланови Владе,
министри, помоћници министара, народни посланици", изјавио је градоначелник Шапца.

  

Он је подсетио да извештај Државне ревизорске институције, који је био основ да се
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подигне оптужни предлог против њега, садржи експлицитан закључак да нема никакве
штете по буџет града Шапца и да у градском буџету не недостаје ни динар.

  

"Ово је поштена управа у граду Шапцу. То су знали и они који су утицали на тужилаштво
да поднесе оптужни предлог, то је знао и тужилац, а коначно, то тврди и извештај ДРИ",
нагласио је Зеленовић и поручио свима који желе на овај начин да дођу на власт да ће
се и сада, као и пре, на власт у Шапцу долазити изборима.

  

Градоначелник Шапца је рекао да Српска напредна странка "од 2012. године покушава
да на разне незаконите начине дође на власт али да у тој нечасној намери неће успети".

  

"Ово што се мени данас догађа, догађа се хиљадама људи у Србији. Али не задуго.
Грађани Србије морају да буду упознати са свим непочинствима СНС-а на свим нивоима.
Они који су прекршили закон, на било који начин, одговараће за то. Урадићу све што је у
мојој моћи да се, када за то дође време, не десе грешке 5. октобра. То време ће доћи
када охрабрени грађани Србије донесу такву одлуку на неким следећим изборима. Али
кренуло је. Како је рекао Зоран Ђинђић, воз је најтеже покренути од нула до једног
километра. А кад крене, врло брзо достигне 100 киломатара на сат. Овај воз се покренуо
јер свакога дана добијам нове доказе о којима ћу известити Комитет за мониторинг
Савета Европе и све друге надлежне инстититуције о непочинствима СНС-а у Србији",
навео је градоначелник Шапца.

  

Он је истакао да је до пре два месеца у Србији било незамисливо да се отворе ове
важне теме, али да захваљујући храбрости људи у добром тренутку постоји више од 50
изјава не само из Шапца већ и из осталих градова и општина, и 448 потписа одборника у
тим градовима.

  

(Бета) 
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